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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ: 02-07-2018 

       
     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
          Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                                 ΑΡ. ΠΡΩΤ:          9237 

                                          
     

                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 11ης/18-06-2018 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 182/2018                         Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για έγκρισης 
ψηφίσματος του Συλλόγου «Τα 

θύματα της από 2/8/2013 πυρκαγιάς 
στο Πόρτο Ράφτη-Μαρκόπουλο» περί 

ηθικής και πρακτικής υποστήριξης 
των δημοτών που είχαν υποστεί 
ζημιές στην από 2/8/2013 πυρκαγιά. 

 
Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 18η του μηνός 

Ιουνίου έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 7 μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από 

την υπ’ αριθμόν 8302/14.06.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που 

δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 

3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010, και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις 

της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δρίτσας Χρήστος, εκφώνησε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς η Γραμματέας κα 

Κανελλοπούλου – Φράγκου Ελένη απουσίαζε. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (15). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος,        

4) Ρούσης Άγγελος, 5) Καβασακάλης Γεώργιος, 6) Γιαννάκη Ζωή, 7) Σταμπέλος 

Θεοφάνης, 8) Μεθενίτης Βασίλειος, 9) Δρίτσα Μπίλιω, 10) Ορφανός Νικόλαος,        
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11) Μαντάλας Χρήστος, 12) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 13) Ορφανός Γεώργιος,       

14) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 15) Αδάμος Γεώργιος.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 2) Κολιαβασίλης Δημήτριος,          

3) Γιαννάκης Γεώργιος, 4) Φράγκος Σπυρίδων, 5) Μεθενίτης Κωνσταντίνος,              

6) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 7) Στρατουδάκης Ιωάννης, 8) Μπέης Λεωνίδας, 

9) Γκλιάτης Δημήτριος, 10) Μπέη Θάλεια, 11) Ευαγγελίου Ιωάννης, 12) Δράκου 

Δήμητρα. 

Προ της ημερησίας διάταξης τέθηκαν θέματα που αφορούν τις Σχολικές Μονάδες  

(π.χ. μετακινήσεις, στέγαση) από την Ένωση Συλλόγων Γονέων Δήμου Μαρκοπούλου 

και τα οποία θα συζητηθούν εκτενώς στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο.  

Προ της εκφωνήσεως του 1ου θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 

Μπέη Θάλεια, Μεθενίτης Κωνσταντίνος και Δράκου Δήμητρα. 

Κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπέης 

Λεωνίδας. 

Προ της εκφωνήσεως του 5ου θέματος προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος κα 

Κανελλοπούλου –Φράγκου Ελένη.  

Προ της εκφωνήσεως του 11ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Παπασιδέρης Αναστάσιος. 

Προ της εκφωνήσεως του 19ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Στρατουδάκης Ιωάννης. 

Προ της συζητήσεως του 22ου θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 

κ.κ. Μεθενίτης Κωνσταντίνος, Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη και Μπέη Θάλεια. 

Προ της συζητήσεως του 29ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Μπέης Λεωνίδας. 

           Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα 

της ημερήσιας διάταξης.     

Και εισηγούμενος το 28ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, εξέθεσε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο τα εξής: 

Σύντομο ιστορικό: 

Την 2α Αυγούστου 2013 στην περίφραξη του σούπερ μάρκετ LIDL, που 

βρίσκεται επί της Λ.Πόρτο Ράφτη στο Πόρτο Ράφτη, ξεκίνησε φωτιά από εργασίες με 

χρήση τροχού, η οποία λόγω των δυνατών ανέμων που επικρατούσαν εκείνη την ημέρα 

στην περιοχή, επεκτάθηκε και κατέκαψε έκταση 7.000 στρεμμάτων περίπου, 

καταστρέφοντας ιδιωτική και δημόσια περιουσία. Η καταστραμμένη από την φωτιά 

έκταση περιλαμβάνει την περιοχή του Χεροβουνίου, του όρους Μάλι Βένι, την περιοχή 
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στα πέριξ του Ιπποδρόμου Αθηνών και το μεγαλύτερο τμήμα του όρους Μερέντα, όλα 

εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Μαρκοπούλου. 

Η πυροσβεστική υπηρεσία και συγκεκριμένα η Διεύθυνση Αντιμετώπισης 

Εγκλημάτων Εμπρησμού προέβησαν από την πρώτη στιγμή σε συλλήψεις και έχει 

δρομολογηθεί πλήθως ποινικών και αστικών διαδικασιών. 

Ο Σύλλογος  πληγέντων της από 2/8/2013 πυρκαγιάς στο Πόρτο Ράφτη-

Μαρκόπουλο με διακριτικό τίτλο «Τα θύματα της από 2/8/2013 πυρκαγιάς στο Πόρτο 

Ράφτη Μαρκόπουλο» ιδρύθηκε για να συντονιστούν οι προσπάθειες των θυμάτων για 

την απόδοση των ευθυνών στους υπαιτίους, την αποκατάσταση των ζημιών,  ιδιωτών 

και δημοσίου και την ενημέρωση και προάσπιση  των παθόντων μέχρι οι υπεύθυνοι για 

την καταστροφή να αναλάβουν τις ευθύνες τους. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν και 

τις κείμενες διατάξεις του Ν. 3463/06, του Ν.3852/2010  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη λήψη απόφασης για έκδοση ψηφίσματος σχετικά με τους πληγέντες της 

από 2/8/2013 πυρκαγιάς στο Πόρτο Ράφτη-Μαρκόπουλο. Ο Δήμος Μαρκοπούλου 

εγκρίνει την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ  

ΤΗΣ ΑΠΟ 2/8/2013 ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ ΣΤΟ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ-ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ 

 

1. Ο Δήμος Μαρκοπούλου εκφράζει τη πλήρη συμπαράσταση και ηθική 

υποστήριξη των Δημοτών που έχουν υποστεί ζημιές και του Συλλόγου «Τα 

θύματα της από 2/8/2013 πυρκαγιάς στο Πόρτο Ράφτη-Μαρκόπουλο» στον 

δίκαιο αγώνα τους.  

2. Αναλαμβάνει την ενημέρωση με όλα τα μέσα που διαθέτει ο Δήμος 

Μαρκοπούλου των δημοτών και  της κοινής γνώμης για την επικείμενη 

παραγραφή, που επέρχεται την 1η Αυγούστου 2018 με την συμπλήρωση 

πενταετίας  από την ημερομηνία της καταστροφής. Μόνον έως την ημερομηνία 

της 1ης Αυγούστου 2018 έχουν δυνατότητα οι θιγόμενοι, ιδιώτες και δημόσιο, 

να κινηθούν νομικά και να διεκδικήσουν την αποκατάσταση τους. Συγκεκριμένα, 

ο Δήμος θα αναρτήσει το ψήφισμά του στην ιστοσελίδα του Δήμου, θα 

αποστείλει σχετικό δελτίο τύπου για την ενημέρωση των παθόντων, θα 

κοινοποιήσει  το ψήφισμα του προς δημοσίευση στα τοπικά μέσα, την 
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Ομοσπονδία Συλλόγων Πόρτο Ράφτη Αττικής (ΟΣΠΑ) για την άμεση 

γνωστοποίηση του θέματος  στους συλλόγους μέλη της κ.α. 

3. Την γνωστοποίηση του ψηφίσματος  από πλευράς Δήμου Μαρκοπούλου στις 

αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες ώστε να πράξουν τα δέοντα για την προστασία και 

αποκατάσταση της δημόσιας περιουσίας. Συγκεκριμένα ο Δήμος Μαρκοπούλου 

θα αποστείλει το ψήφισμα α) στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση β) στην Περιφέρεια 

Ανατολικής Αττικής, γ) στο Υπουργείο Εσωτερικών, δ) στις Υπηρεσίες του 

Δασαρχείου, ε) στο Υπουργείο  Περιβάλλοντος και στ) στο Υπουργείο 

Οικονομικών. 

4. Να εξεταστεί η παρουσία του Δήμου Μαρκοπούλου ως πολιτική αγωγή στις 

σχετικές με την υπόθεση επερχόμενες δίκες 

 

    Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  182/2018. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 
ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
                 ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
 ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
  
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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